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ANZHTE ANATO/\IKHZ OEZ/NIKHZ Ehfiosn 5N - Niek lzmge{‘
ATro: NEPIOEPEIAKH A/INZH A/OMIAZ & B/IOMIAZ EKTI/ZHZ KENTPIKHZ MAKEAONIAZ

‘ [mail@kmaked.pde.sch.gr]
ATToGTOAR: Mapaokeun, 9 Oktwppiou 2015 2:42 pp
fpoc: AINZH MPQTOBAGMIAZ ANATOAIKHZ OEZZAAONIKHE; A/NZH MPOTOBAGMIAZ

AYTIKHZ @EZZAAONIKHE; NE MIEPIAZ; NMPQTOBASMIA HVMABIALZ, TTPOQTOBAGMIA
KIAKIZ; TTPQTOBAGMIA MEAAAZ; MPQTOBAGMIA HEPIAZ; TIPQTOBAGMIA
SEPPQON; MPQTOBAGMIA XAAKIAIKHZ

Qéua: FW: AKPOAZEIZ NEANIKHZ & MAIAIKHEZ XOPZAIAZ ZOMO

Fuvnppéva: 1013_Ekpaidefsi.pdf

s

Xewplotpla: Aartatd Adpntpa MELS

From: Naidik) Xopwdia 2.0.M.0. [mailto:choir@tch.gr]

Sent: Tuesday, October 06, 2015 12:35 P

To: mail@kmaked.pde.sch.gr

Subject: AKPOASEIZ NEANIKHZ & MATIAIKHZ XOPQAIAY ZOMO



IYAANOTOZ ®IAQN MOYZIKHE
GLEZAAONIKHIE

Ocooarovinm, 6 Oxtmfipiov 2015
Ap. lpaot.: 1013/6.10.2015
Ipoc mv Tepupeperoxt] Atevbovon
IMpotofadiuug ke Asvtepofadinog Exnaidevong
Kevtpume Maxedoviag
Kot tov [Teprp. Atevbovtij k. Hovayltdm) Avaviddn

Aeo@opo [Nsmpyuchg Zyoing 65, 57001 @cpun

A&dtpe k. Atgvbovd,

Svdhoyog Oidov Movowic @eooarovikng (ZOM®), vag (pop ug s(-)iésk"ovnKﬁg TPOGPOPUC,
gyer mpoympnoetl and to 2003 ony dnpovpyic Meuen [Tadum & Fleavie .] Xopmdiag, e E6pa
10 Méyapo Movoikiig ®acorlkov11<1]g (MM®). H idpvon g TTadixi|g Kopmdlag £yve duvam
gyovtag apayd Ty Ebvua) Fpomsga m™mg EAMGSog kot t otipEn tov AZL tov Opyovicpov
Meyapouv Movouaig Becsoaroving. Néog AtevBuvtig mg Muwumg Xopwdlag tov ZOMO
givar and 1 owlév 2012-2013 o ckuipetog k. Lotipng Akefiloc wm efeducevpévog

cupfoviog Sidackaiiog, o Kopupaiog Atcvbuviig Xopodidy k. Avidvne Kovioysmpyiov.

H Meuerfy Moy & Neovik] Xopadie éxer cvvepyootel pe my Kpatuay Opyiotpo.
Becoaiovikng Ka Tig m)p(p(n)\nl(zg opyfotpeg tov Afpov @scma)mvucng (akauupwg KoL TG
Mrnapdx opynoTpaug concmto ellenico". Eto pemeptdpld mc mmmscsovmt orovdaiot
"ErAinveg kot Evponaiot GUVGSTSQ EVO EYEL TPUYLLOTONOMGEL m&unu 3: w. op(pavmag ove Ty
Elkada. Ta Xpmm)ysvvu “Tov 2010 CUpETELYE O Moucmm Hapu.macn Tov Meydpov
Movoua|g Beoculovikng (MM®) "Melodévia [lolireia”. TD[;"‘&ETEUQJQ é;nicmg oto eTiol0
S1e0vn GeotPar [Mowdby Xopm&(ov 7OV dlopyuvdvel To Méya; o \/Ioumm]g ®eoaorovikng
®@Oe ypovo, amd to 2011, vad myv dedboven tov npoBgBMuawov I\fi%}céctpmv, k. Gregory

Charles , x.Basillio Astulez, k. Avt. Kovtoyswpyiov, k. Yoshi Kinoshita. . Tigran Hekekyan.

Eiye uAAETGAANAES GUUUETOYES KUL ELQUVIGELS, [LE SIGPOPES gUKai';')ieg, oE TPOYPALLLOTE OTOG
ot gtioteg «ERdopadeg Aatpevtiki)c Movskig», 610 BelAidit0, oto Méyupo Movoukig

Becoalovixng ot m()upo)pavsg XPLOTOVYEVVIATIKEG KL ‘Eaptf’g Zovaviieg, omy

TUPUCTHCT DLCKEVNC THV (ﬁp\/l()(r)\/ 10V APIGTOQEVY, GTNV OTEPC. &apu V.

KaBe gpovo n Meucm TModua & Neavien Xopwdia anevbiver én ;;ilpma‘:npomd\nm] TTPOG TOVG
VIO PIOVG XOPWBOOVE KUl TPEYLUTOTOLOVVINL UKpoUoels 1o Méyapo Movouw|g oty

Becoorovikn. : G
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EYAAOTOZ IAN MOYZIKHE
) OEZEAAONIKHE

Ot eviupepdpevol - Kopitowr ko ayopia nhakiog ond 7 &wg 25 grdv - vmoyneioy

CURHETEYOLY GE GKpOUsh, N orole meptiapPavel: ) ™y axpduon evOC VIEOYPEMTULOD EPYOU

B) my uxpoucn evoc £pyou eAsvBepnc EMAOYNC TOVE KO Y) UKOVGTIKES Kl pLBLIKEC UGKIOELC.

H nmpooeyng oxpducn Oe mpaypotomombel oty Osocoroviy tnv HHopooksm) 30

Oxtoppiov 2015, svamov Emrpomis, ot aifoveu t6v Meyapov Moveudig

B eo0uloviKg, e CVOTIPTY CEPU TPOTEPULOTITUC.
To évrona xou ot airfoelg ‘coppetoyng Ba sivor Swbicwo oo exdompia tov Meydpov
Movowi|c @scoarovikng, Asvtépa Eng ZaPpato (Tig epydoipes npépec) and 10:00-18:00 kot

omv wotocelida Tov Meydpov Movaikilg Osooulovixng hitp://www.tch.gr, kabbg xutl oty

16T0cEA DU TOV ZvALdYoL Pimv Movaoikiig ®socarovikng hitp:/www.thessfriendsofimusic.gr
Mo ooy Sievkpviioelg emcowvoveite 6to ™A. 2310895930 Tpity wot flépnm dpeg 10.00-

14.00 ko ZaPpato opeg 10:30 — 12:30.

H vrofolj aitiiosov yia 7:)1 CUUHETOYN] OTIC HKpOodcels Ba Slgplcécém éoc Ty Tpity, 27

Oxrofpiov 2015. Ov mticeag 0o 0mocTEAAOVTOL OTIG TOPUKITEO TNAEKTPOVIKEG

devbuvoetg: Tollhoyog Gikav Movoua)g Osoculoving: stmth@otenet.ar. Hodum Xopwdia

THL WAEKTPOVIKG, a7

™ I'popporeio.

Hapoxohovpe Oeppa 7 Exnondevtikég Apyéc 6mog SwBifdcovy Tig mapanive
nhjpogopicg (V6 TN pOPQ UvUKOWAGEMS), £ duveTév, te Oha Ta oyolhsid, TOVG

o&oTipovg KubnynTés, S18ackdiovg, pabnTiC KUt TOVG YOVEIS TOVE '

Me extipmon xot Waitepeg suxaptmisg

O Ipoedpog tov A.Z.
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Kovortavtivog A. [Tolapvoc
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